



PROGRAMI ZA NAJMLAĐE NA 56. PULI

Djeca gledaju i kreiraju filmove



U Istarskom narodnom kazalištu se od ponedjeljka do subote svakodnevno održavaju matineje za djecu s početkom u 10 sati

PULA - Mnoštvo je programa na ovogodišnjem Festivalu igranog filma posvećeno djeci. Iako se vrhuncem događanja za djecu smatra projekcija najnovijeg filma o Harryju Potteru, svakodnevno se održavaju i drugi sadržaji namijenjeni najmlađima.

Do 25. srpnja u Gradskoj knjižnici i čitaonici održava se Pustolovni laboratorij profesora Baltazara.

Kako nam je rekao Zvonimir Rumboldt, jedan od voditelja, ove godine radionicu pohađa šezdesetak djece podijeljene u četiri grupe.

- Teoretski dio laboratorija sadrži upoznavanje s osnovama filma i filmske umjetnosti, a praktični je usredotočen na razne faze kreiranja filma: od razvoja ideje i scenarija, preko izrade scenografije i prikupljanja rekvizita do snimanja i montaže, veli Rumboldt koji napominje da će se dječji uraci moći pogledati posljednjeg dana festivala, prije projekcije »Ledenog doba 3«.



Pustolovni laboratorij profesora Baltazara

Polaznici su uz pomoć voditelja osmislili priču i kreirali sadržaj, a sada boje i lijepe elemente scenografije, upravljaju figurama junaka filma te pripremaju snimanje odabranih kadrova digitalnim fotoaparatom. Uz Rumboldta, ovu radionicu vodi i Tomislav Fiket. U Istarskom narodnom kazalištu od ponedjeljka do subote se svakodnevno održavaju matineje za djecu. U čet-

vrtak je na rasporedu francuski obiteljski pustolovni film »Lisica i dijete«, čarobna priča o prijateljstvu između djevojčice i lisice, a u petak japanska animirana fantazija »Priče iz zemljomorja«. Matineje završavaju u subotu projekcijom talijanskog filma »Crveno poput neba« inspiriranog istinitim doživljajem.

Na zatvaranju festivala u subotu u 22 sata bit će prikazan

film »Ledenog doba 3«. Redatelji su Carlos Saldanha i Mike Thurmeier. Glasove protagonistima daju Edo Maajka, Ljubomir Kerekeš, Tarik Filipović i Daria Knez Rukavina. Animirana je to pustolovna komedija s ljenivcem Sidom, mamutom Mannyjem, tigrom Diegom te vjevericom Scrat u tajanstvenom podzemnom svijetu.

V. B. Snimio S. RADOLOVIĆ